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Задание на неделю

�  Реши примеры.

10 – 6 9 – 6 8 – 3 4 + 5 4 – 3 8 – 0

9 – 7 2 + 3 9 – 4 5 + 3 7 – 6 3 + 2

4 + 4 9 – 4 3 + 6 9 – 7 9 – 5 8 – 6

4 + 4 7 – 3 10 – 9 8 – 2 1 + 3 7 – 4

6 + 3 7 – 7 2 + 2 0 + 4 9 – 5 3 + 7

�  Какой знак надо поставить вместо ... ?

6 + 3 ... 3 + 4 9 – 4 ... 10 – 8 9 – 8 ... 1 + 1

6 – 1 ... 10 – 5 7 – 2 ... 5 – 1 7 + 1 ... 0 + 9

8 – 1 ... 5 + 5 3 – 2 ... 6 – 4 5 + 2 ... 9 – 2

�  Вставь знаки + или – .

6 ... 4 ... 10 = 0 6 ... 2 ... 4 = 0 3 ... 2 ... 4 = 5

7 ... 3 ... 4 = 0 9 ... 5 ... 2 = 6 5 ... 5 ... 2 = 2

9 ... 3 ... 4 = 10 8 ... 2 ... 4 = 10 8 ... 4 ... 2 = 6

�  Реши примеры.

0 – 6 + 5 + 1 – 5 – 3 7 – 3 + 2 + 1 – 5 + 8

5 – 2 + 4 – 1 + 2 – 6 9 – 8 + 6 – 5 + 3 + 4

9 – 1 – 6 + 3 + 5 – 8 6 + 4 – 3 – 5 + 6 – 7

�  Начерти 2 отрезка: первый 6 см, а второй на 3 см длиннее первого.

�  Реши задачу.

Когда из бидона взяли 3 л молока, то в нём осталось ещё 4 л. Сколько ли-

тров молока было в бидоне первоначально?

�  Реши задачу.

Инна нарисовала 5 рисунков, а Ольга на 1 рисунок меньше. Сколько 

рисунков нарисовала Ольга?

�  Реши задачу.

Катя купила 4 шоколадных и 6 мятных пряников. По дороге она съела 

5 пряников. Сколько всего пряников осталось у Кати?

�  Реши задачу.

С одной грядки бабушка собрала 10 кг моркови, а с другой 6 кг моркови. 

Сколько всего килограммов моркови собрала бабушка?
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Задание на неделю

�  Реши примеры.

9 – 1 7 + 2 2 + 6 10 – 7 9 – 1 5 + 4

9 + 1 9 – 3 7 – 5 5 + 5 7 + 3 4 – 2

7 – 3 9 – 7 6 – 2 9 – 3 5 – 1 8 + 2

2 + 2 10 – 8 8 – 1 5 + 3 9 + 1 8 – 3

7 – 1 5 + 4 6 + 3 6 – 2 10 – 3 9 – 8

�  Какой знак надо поставить вместо ... ?

7 – 2 ... 10 – 3 6 + 2 ... 9 – 2 3 + 2 ... 0 + 2

10 – 6 ... 6 + 1 5 – 3 ... 7 – 3 3 + 1 ... 9 – 6

5 – 2 ... 10 – 7 9 + 1 ... 8 + 2 2 + 2 ... 10 – 8 

�  Вставь знаки + или – .

4 ... 2 ... 3 = 3 7 ... 3 ... 5 = 9 10 ... 5 ... 3 = 8

8 ... 2 ... 1 = 9 10 ... 4 ... 2 = 8 3 ... 2 ... 4 = 1

5 ... 4 ... 8 = 9 6 ... 2 ... 4 = 8 6 ... 4 ... 1 = 3

�  Какой знак надо поставить вместо ... ?

4 см ... 1 дм 9 л ... 6 л 10 кг ... 9 кг 7 л ... 4 л

5 см ... 8 см 9 кг ... 6 кг 1 дм ... 10 см 1 кг ... 10 кг

5 см ... 2 см 3 л ... 7 л 8 кг ... 6 кг 1 см ... 10 см

�  Начерти 2 отрезка: первый 9 см, а второй на 4 см короче первого.

�  Реши задачу.

В пакете лежало 5 блинчиков с творогом, а с мясом на 2 блинчика больше. 

Сколько всего блинчиков лежало в пакете?

�  Реши задачу.

На блюде было 8 нектаринов. Съели 3 нектарина. Сколько нектаринов 

осталось на блюде?

�  Реши задачу.

Мама купила 6 кисло-сладких апельсинов и 10 сладких апельсинов. 

Сколько всего апельсинов купила мама?

�  Реши задачу.

Купили 17 пакетиков семян огурцов. Посадили семена огурцов из 

7 пакетиков. Сколько пакетиков с семенами осталось?


